
Zadavatel:
Se sídlem:
Zastoupený:
IČ:

1/O/2018091

Ve dne

Název veřejné zakázky:
Ev. číslo veřejné zakázky:
Předmět veřejné zakázky: x

Druh zadávacího řízení:

Na základě prohlídky místa plnění:

Odpověď č. 1 :

Dotaz č. 2:

Odpověď č. 2 :

Střední odborná škola Josefa Sousedíka Vsetín

Benátky 1779, 755 01 Vsetín 
Mgr. Josef Slovák, ředitel
13643878

SOŠ J. Sousedíka Vsetín – Rekonstrukce úst ředního topení Benátky
2018091

zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

stavební práce

VŠEM DODAVATELŮM

Dodavatelé se ptali na konkrétnější představy časového harmonogramu prací.

Zadavatel sděluje, že nejprve se začne s pracemi v kuchyni, která bude uzavřena týden, následně budou 
provedeny práce ve spojovací chodbě - kuchyň i spojovací chodba musí být hotovy před začátkem tohoto 
nového školního roku. Následně v měsíci září budou provedeny práce v tělocvičně - pavilon 8. Další 
pavilony budou provedeny na zvážení dodavatele po domluvě se zadavatelem. Vždy se bude opravovat 
jeden pavilon a následně další z důvodu přesunutí výuky.

Mám dotaz k výše uvedené VZ. Na prohlídce stavby byly zmíněny nějaké limitní termíny ohledně realizace 
části kuchyně, spojovací chodby a tělocvičny. V ZD je uvedeno, že v těchto částech mají práce započít jako 
první, ale do kdy mají být hotovy zde není uvedeno. Můžete prosím definovat tyto omezující termíny a práce 
nebo části díla, které mají byt v takovýchto termínech realizovány?

viz. odpověď č. 1

Dne 25.7.2018 proběhla prohlídka místa plnění, která se uskutečnila dle ustanovení v textové části zadávací 
dokumentace.
Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o 
vysvětlení zadávací dokumentace. 
Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem 
dodavatelům, kteří požádali o vysvětlení zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace 
poskytnuta, toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Zlíně 25.7.2018

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

dodávky služby
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Příloha: 

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností

Protokol z prohlidky mista plnění

Vysvětlení zadávací dokumentace včetně přílohy bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 25.7.2018.
Profil zadavatele: https://www.kdv.cz/profil.php?ic =13643878
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